

AUTORITATEA NAȚIONALĂ FITOSANITARĂ
SCCUDPPP/OFIICIUL FITOSANITAR VALCEA

Nr. 1748/O din 28.12.2020

Către: Distribuitori, Utilizatori profesioniști, Consilieri

Stimată doamnă/ Stimate domnule,

Ref.: comunicarea sesiunilor de instruire, perioada de depunere a dosarelor de înscriere și locația de desfășurare a instruirii (conform stării de urgență, instruirea se desfășoară on-line)

Potrivit prevederilor art. 13 din Ordinul ministrului agriculturii și dezvoltării rurale, ministrului mediului și ministrului sănătății nr. 1356/1343/2018/51/2019 privind sistemul de instruire și certificare în scopul utilizării durabile a produselor de protecție a plantelor, vă comunicăm că Autoritatea Națională Fitosanitară prin Oficiul Fitosanitar Vâlcea, organizează sesiuni de instruire și certificare în scopul utilizării durabile a produselor de protecție a plantelor pentru activitatea de distribuitori, utilizatori profesioniști, consilieri. Aveți obligația de a depune dosarul de înscriere la sediul OFICIULUI FITOSANITAR VALCEA, din str. Oituz, nr.7, localitatea Rm. Valcea, județul Valcea

Dosarul de înscriere trebuie să conțină:

- a) cerere-tip de înscriere;
- b) copie buletin/carte de identitate;
- c) copie diplomă de studii:
 - medii/superioare, pentru **utilizatori profesioniști**;
 - medii/superioare în domeniul agricol cu specializările agricultură, horticultură și inginerie economică în agricultură, domeniul biologic, biochimic sau silvic, pentru **distribuitori**;
 - superioare, în domeniul agricol/horticol, pentru **consilieri**;
- d) documentul prin care se face dovada achitării tarifului pentru eliberarea certificatului de formare profesională dobândit prin instruire (OP sau mandat poștal).

Tariful este în valoare de 193 lei/sesiune conform HG nr. 23/2019 pentru aprobarea tarifului și a normelor metodologice privind calcularea, colectarea și stabilirea termenelor de plată aferente tarifului asociat eliberării și reînnoirii certificatului de formare profesională și inspecției echipamentelor de aplicare a produselor de protecție a plantelor.

Menționăm că sesiunea la care veți participa se va stabili la depunerea dosarului.

Durata unei sesiuni de instruire este de 18 ore.

La finalizarea cursului de instruire, candidatul trebuie să susțină on-line un test grilă pentru evaluarea cunoștințelor dobândite în vederea eliberării certificatului de formare profesională dobândit prin instruire.

Testul grilă este format din 20 de întrebări, fiecare raspuns este notat cu 5 puncte. Candidatul trebuie să obțină **minim 70 puncte**.

Pentru logare la cursurile de instruire folositi platform "ZOOM MEETINGS",

Instrucțiuni de conectare la platforma "Zoom Meetings"

Utilizăm Platforma "ZOOM MEETINGS", pentru ca e extrem de prietenoasă, funcționează perfect PC-uri, smartphone-uri și tablete.

Pentru a vă conecta la sesiune urmați pașii de mai jos:

click pe link-ul de conectare (primit pe adresa dv de mail)

dacă încă nu aveți instalat softul "Zoom" pe dispozitivul dvs. (laptop, desktop, tabletă, smartphone) veți fi direcționat pe o pagina de unde să îl puteți downloada și apoi să îl instalați.

după instalare, click din nou pe link-ul de conectare și urmați pașii

vă introduceți NUMELE COMPLET și JUDETUL (așa cum v-ați înregistrat pentru eveniment) si apoi veți fi conectat.

Platforma "Zoom Meetings" are nevoie de un sistem de operare minim Windows 7 sau IOS 8.

În attach gasiti un tutorial pentru cursanti, cum vor accesa platforma pentru sustinerea testului grilă.

Cu stimă,

Coordonator,
Iordache Nicolae

Intocmit,
Tărășescu Florina